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Hatodik alkalommal rendezte meg a Türr István Gimnázium országos német  és angol nyelvi
versenyét az Arany János Tehetséggondozó Programban  résztvevő diákoknak.

      

Idén a 23 iskola közül 18 intézmény tanulója, 33  angolos és 25 németes diák érkezett ma az
ország minden pontjáról  Pápára, hogy összemérje idegen nyelvi tudását a kétnapos
rendezvényen. A  versenyt az iskola igazgatóhelyettese, Molnár Lajosné nyitotta meg. 

-  A jelenlévők szép száma igen nagy örömmel tölt el bennünket több  szempontból is. Egy
szomorú statisztika szerint hazánk Európában azok  közé a nemzetek közé tartozik, akik nem
ékeskednek a nyelvtudás terén. A  megjelent szép számú diákok láttán eltölt bennünket a
remény, hogy  talán sikerül ezt a lemaradást ledolgoznunk és talán nem mi leszünk a 
sereghajtók - fogalmazott az igazgatóhelyettes, majd Kosztolányi  nyelvtanulásra buzdító
szavaival megnyitotta a versenyt. 
A megnyitó után az írásbeli feladatsorral kezdtek a diákok.
Csortos  Melinda a magyar-angol munkaközösség vezetője kérdésünkre elmondta, 
nyelvenként két-két fő vehet részt minden iskola 11-12. évfolyamáról. A  feladatokat idén is az
iskola idegennyelvi munkaközössége állította  össze. A verseny két részből áll, ma az
írásbelivel, holnap pedig a  szóbeli tételekkel kell megküzdenie a fiataloknak. Az írásbeli
verseny  eredményei után már csak a legjobb 15 diák vehet részt a szóbeli  megmérettetésen.
- A létszám is bizonyítja, milyen sikeres a  rendezvény, hiszen idén is volt két olyan iskola,
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amely először  csatlakozott a programhoz, s ez külön öröm a számunkra. Amíg a diákok az 
írásbeli feladatsorral vannak elfoglalva, kollégáinkat egy sétára  invitáljuk az
Esterházy-kastélyba, ahová a verseny után, este már a  diákokkal együtt térnek vissza két
színházi előadás megtekintésére.  Igyekeztünk a kemény munka mellé színes programokat is
összeállítani a  kikapcsolódás érdekében - fogalmazott Csortos Melinda.
Az eredményekről később tájékoztatjuk kedves olvasóinkat.

  

Tóth Tamara

  

forás: www.papa-ma.hu
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